

# Newtbec



NEW WAY OF BEING CHURCH பாஸ்கா ஞாயிறு - ஆண்டவரின் உயிர்ப்பு

மகிழ்ச்சியுடன் குணமளிக்க அனுப்பப்பட்டோம்

கிறிஸ்துவின்  
உயிர்ப்பிலிருந்து  
வலிமை பெற்றே...  
திருஅவையில்  
ஒவ்வொன்றும்  
அசைகிறது  
செயல்படுகிறது.

- அருட்திரு ரனிரொ  
கந்தமெஸ்சா



**இன்றைய  
வாசகங்கள்:**

திப.10: 34, 37-43

திபா. 117: 1-2, 16-17,  
22-23

கொலோ. 3: 1-4

யோவா. 20: 1-9

**வாரம்  
ஒரு வசனம்**

தூய ஆவியால் வெறுமையாக

இருக்கும் இடத்தை  
நிரப்புவோம்

அண்மையில் நடைபெற்ற அந்த புனித எலிசபெத் பள்ளியைச் சேர்ந்த பழைய மாணவர் ஒன்றுகூடும் நிகழ்ச்சியில், பழைய நினைவுகள் கிளரப்பட்டன. அந்த இசை நாடகத்தில் பங்கு கொண்ட ஒரு மாது, அது எவ்வாறு தமது வாழ்க்கையைப் பாதித்தது என்பதைப் பகிர்ந்து கொண்டார். தமது அனுபவத்தைப் பகிர்ந்து கொண்ட போது அவர் சொன்ன வார்த்தைகள்... “அந்த காலி கல்லறை நான் உயர்யுற இடமளித்தது”. இந்த வார்த்தைகளைக் கூறும்படிக்கு ஈஸ்தர் இசை நாடகம் ஆழமாக அர்த்தத்தைக் கொடுத்திருக்கிறது. அந்த காலி கல்லறை என்றும் பசுமையாக இருப்பதற்கு நம்பிக்கையையும் வலிமையையும் சுதந்திரத்தையும் அளித்திருக்கிறது.

‘காலி வகுப்பு என்றால் நாம் அனைவரும் கால ஓட்டத்தில் மேல் வகுப்புக்கு நகர்ந்து விட்டோம் என்பது பொருள். நமது குடும்ப வீட்டில் காலி அறை என்றால் எதிர்காலத்தைச் சமாளித்து புதிய யுகத்தில் நுழைவதற்கு நாம் நம்பிக்கையோடு வளர்ந்து விட்டோம் என்பது பொருள்...இவ்வாறு பட்டியல் நீண்டு கொண்டே போகும்’. நம்மில் பலரின் எண்ணமும் இவ்வாறு இருக்கும். இதயத்தில் வெறுமையாக கிடக்கும் காலி இடத்தை நிரப்ப விரும்புகிறோம். எதையாவது கொண்டும் நிரப்புகிறோம், இறுதியில் மிஞ்சுவது விரக்தியே! உயிர்த்த ஆண்டவர் வழியாக கடவுள் மட்டுமே நமது இதயத்தின் வெறுமையை நிரப்ப முடியும். அவரைப் போல் இருக்கவும் வளரவும் வாய்ப்புக்கு மேல் வாய்ப்பு வழங்குகிறார். தூய ஆவியால் வெறுமையான இருக்கும் இடத்தை நிரப்புவோம்.

அல்லேலுயா பாடி ஆர்ப்பரிக்கும் போது, ‘நீதிக்குக் குரல் கொடுக்கும் போது, சமாதானம் செய்வோம் போது, குடும்பத்தில் மனப்புண்களை ஆற்றும் போது, சோதனையை மேற்கொள்ளும் போது, உண்மை நட்பை நாடும் மற்றும் நிலைநாட்டும் போது...கிறிஸ்துவின் பெயராலும் தூய ஆவியாரின் துணையாலும் நாம் செய்யும் ஒவ்வொரு அன்புச் செயலும், கிறிஸ்துவின் உயிர்ப்பில் நிறைவேறிய நெடிய வரலாற்றுச் செயல்களில் நாமும் கலந்து கொள்கிறோம். முதல் உயிர்ப்பையும் இரண்டாம் வருகையைச் சுட்டிக்காட்டும் இறுதிப் புதிய படைப்பை எதிர்பார்த்திருக்கிறோம்’

இந்த பாஸ்கா திருவிழிப்பின் போது திருமுழுக்குப் பெறுவோருக்காக இறைவேண்டல் செய்யும். அவர்களின் திருமுழுக்கு, கிறிஸ்துவின் மரணத்தையும் உயிர்ப்பை நினைவுப்படுத்தி, அவரில் பாவத்திற்கு மரித்து, புது வாழ்வுக்கு உயிர்ப்புகின்றனர்.

பாஸ்கா பெருநாள் வாழ்த்துகள். †

## நாள் உயர்வுற கால கல்லறை இடமளித்தது

பத்தாண்டுகளுக்கு இங்கிலாந்தைச் சேர்ந்த அருள்பணியாளர் மார்க்ஸ், சரவாவின் சிபுவில் அமைந்திருக்கும் திருஇருதய ஆண்டவர் ஆலயத்தில் ‘அவர் உயிரோடிருக்கிறார்’ என்ற தலைப்பிலான ஈஸ்தர் இசை நாடகத்தை அரங்கேற்றினார். அதில் இடம் பெற்றவர்களில் பெரும்பாலோர், புனித எலிசபெத் மற்றும் திருஇருதய ஆண்டவர் பள்ளிகளைச் சேர்ந்த மாணவர்கள். அந்த இசை நாடகம் பெரும் வெற்றிப் பெற்றது. பெருமிதம் கொண்ட அந்த அருள்பணியாளர், சரவா தலைநகர் கூச்சிங்கிலும் அந்த நாடகத்தை அரங்கேற்றினார்.



**மினவுதல் மாதா தேவாலயம்**  
85 A, ஜலான் யாம் துவான், 70000 சிறம்பான்  
தொ.பே. 06-762 4468 /763 4934/767 7542  
தொ.நகல்: 06-767 7544  
Email: [serembanvisitation@gmail.com](mailto:serembanvisitation@gmail.com)  
Website: [www.visitationseremban.org](http://www.visitationseremban.org)  
பங்கு குருவானவர்: மறைதிரு. சேவியர் அண்ட்ரூ  
உதவி பங்கு குருவானவர்: மறைதிரு. கென்னத் கோபால்

**2020 ஆம் ஆண்டின் கருப்பொருள்**  
**மகிழ்ச்சியுடன் குணமளிக்க அனுப்பப்பட்டோம்**  
**2020 மார்ச் (பங்குனி) மாதத்தின் கருப்பொருள்:**  
**கடவுள் உன்னில் பேருவகை கொண்டுள்ளார்**

**பங்கு அலுவலக நேரம்**  
திங்கள் - வெள்ளி: காலை 8.30 - மாலை 5.30  
சனி: காலை 8.30 - மாலை 7.30  
ஞாயிறு: காலை 8.30 - பகல் 3.00  
(ஒவ்வொரு சனி, ஞாயிறு திருப்பலி நடைபெறுவதற்கு 30 நிமிடத்திற்கு முன் ஒப்புரவு அருளடையாளம் வழங்கப்படும். குருவானவருக்கு நேரம் இருந்தால்)



**இவ்வாரத்தின் நிகழ்ச்சி நிரல்: உயிர்ப்பு ஞாயிறு 11 - 19 ஏப்பிரல் 2020**  
தி.பணி 10 :34, 37-43 தி.பா: 118: 1-2 16-17, 22-23 கொலோ 3: 1-4 யோவான் 20: 1-9  
"ஆண்டவர் தோற்றுவித்த வெற்றியின் நாள் இதுவே என்று அக்களிப்போம் அகமகிழ்வோம்." - தி.பா 118

சனி	11	<b>திருப்பலி நடைபெறாது பாஸ்கா திருவிழிப்பு</b>	
ஞாயிறு	12	<b>திருப்பலி நடைபெறாது உயிர்த்த ஞாயிறு</b>	<b>மறைக்கல்வி , மற்றும் கிறிஸ்தவ புகழுக வேட்பாளர்கள் வகுப்புகள் நடைபெறாது</b>
திங்கள்	13	திருப்பலி நடைபெறாது	கொவிட் 19 முன்னிட்டு ஹெரால்ட் வார இதழ் அச்சிடப்படாது. மீண்டும் இயல்பு நிலைக்கும் திரும்புவரை இந்த இதழை இணையத்தின் மூலம் வாசிக்கலாம்: <a href="http://www.heraldmalaysia.com">www.heraldmalaysia.com</a>
செவ்	14	திருப்பலி நடைபெறாது	
புதன்	15	திருப்பலி நடைபெறாது	
வியா	16	திருப்பலி நடைபெறாது	
வெள்	17	திருப்பலி நடைபெறாது	

**உயிர்ப்புக் காலம் 2ஆம் ஞாயிறு - இறை இரக்க ஞாயிறு**  
தி.பணி 2 :42-47 தி.பா: 118: 2-4, 13-15, 22-24 1 பேதுரு 1: 3-9 யோவான் 20: 19-31  
"ஆண்டவருக்கு நன்றி செலுத்துங்கள் ஏனெனில் அவர் நல்லவர், என்மென்றும் உள்ளது அவர் பேரன்பு." - தி.பா 118

சனி	18	<b>திருப்பலி நடைபெறாது</b>	
ஞாயிறு	19	<b>திருப்பலி நடைபெறாது</b>	<b>மறைக்கல்வி , மற்றும் கிறிஸ்தவ புகழுக வேட்பாளர்கள் வகுப்புகள் நடைபெறாது</b>

கொரோனோ நோய் தொற்று காரணமாக உயிரிழந்த அனைவருக்காகவும் மன்றாடுவோம். மேலும் இதற்காக உழைக்கும் மருத்துவர்கள் மற்றும் இதன் தொடர்பாக பணி செய்பவர்கள் மற்றும் அவர்களுடைய குடும்பங்களுக்காக நம் செபங்களை ஒப்புக்கொடுப்போம்.

**2020 ஏப்பிரல் (சீத்திரை) மாத செய்திகள் / நிகழ்வுகள்**  
1. **பங்கு காணிக்கை:**  
04/05 ஏப்பிரல் \_\_\_\_\_  
இறைவன் அனைத்து தாராள உள்ளங்களையும் நிறைவாய் ஆசீர்வதிப்பாராக  
2. **விவிலிய அறையை ஆராதனை இல்லம்/ தியான இல்லமாக மாற்ற தேவைப்படும் சீரமைப்பு செலவுகளுக்காக, உங்களிடமிருந்து நன் கொடைகளை எதிர்பார்க்கின்றோம். தற்சமயம் இதற்கான நிதியை இணையத்திவழியாக பங்கின் வங்கிக் கணக்கில் செலுத்துமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம்.**

**மரித்த ஆன்மாக்களுக்காக மன்றாடுவோம்.**

அகதா செங்- இறப்பு: 02/04/2020

முடிவில்லாத ஒளி இவர் மேல் ஒளிர்வதாக

**3) பமமேப உணவு வங்கி:** பங்கின் மனித வள மேம்பாட்டின் உணவு வங்கிக்கு நீங்கள் தொடர்ந்து வழங்கி வரும் ஆதரவுக்கு மிக்க நன்றி. எங்களுக்கு தேவை யானவை: அரிசி,மைலோ, பால்மாவு, போத்தல் சமையல் எண்ணெய், சாந்தின், பிஸ்கெட்டுகள். எந்த அளவுகளில் வேண்டுமானாலும் நீங்கள் வழங்கலாம். கூடுதல் விவரங்களுக்கு: ஜோன் டேவிட்சன் (017-615 8961) பெர்னெதெத் (012-2715840) இவர்களைத் தொடர்பு கொள்ளவும். தொடர்ந்து உங்கள் ஆதரவை வழங்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம்.

**4) பங்கு அலுவலகம் 2020 ஏப்பிரல் 1 - 14 வரை, மூடப்பட்டிருக்கும்**

அவசர உதவிகளுக்காக அழைக்க: நாதன் (012-684 0750) அல்லது கொலின்ஸ் (016 364 7506)

என் அன்பான சகோதர சகோதரிகளே! கடவுளின் குணம், மீண்டும் மீண்டும் கொடுத்துக்கொண்டே இருப்பது. இயேசு எதையும் தனக்கென்று வைத்துக்கொள்ளாமல், நமக்காக தம் இன்னுயிரை சிலுவை மரத்தில் கையளித்தார். நம் வாழ்வில் இதுவரை அனுபவித்திராத நடமாட்டக் கட்டுப்பாட்டை இந்தப் புனித வாரத்தில் நாம் காண்கிறோம். ஆனால் இந்த புனித வாரத்தில் இல்லங்களில் இருந்தவாறே, உங்கள் உள்ளத்தை மூடிவைத்திராமல் முழுவதுமாக திறந்து வைப்புகள்.

செப்பிப்பதில், தியானிப்பதில், ஒறுத்தல் முயற்சிகள் செய்வதில் அவரோடு நெருக்கமாக இணைந்திருங்கள். கவனமோடு இருங்கள். ஆண்டவருடனான இந்த நெருக்கம், கொவிட் 19 வைரசால் பாதிக்கப்பட்டிருப்போருக்காக செப்பிப்பதிலும், இருக்கட்டும். இந்தப் புனித வாரத்தில் ஒரு நாளை தேர்ந்தெடுத்து, பாதி நாள் உண்ணா நோன்பு இருங்கள். முடிந்தால், புனித வெள்ளியன்று முழு நாள் உண்ணா நோன்பிருங்கள். உங்கள் உள்ளத்தில் இருக்கும் ஆவியை சோம்பலாக்காதீர்கள். விழிப்போடும், உயிர்ப்பையும் நோக்கிய பார்வையாகவும் இருக்கட்டும். உங்களுடைய விழிப்புணர்வால், மகிமையின் பரிசான அமைதியைப் பெற்றுக்கொள்வீர்கள்.

அருட்பணி சென்னத் மற்றும் நானும் ( அருட்பணி சேவி) இருவரும் எங்களுடைய புனித வார திருப்பலிகளை உங்கள் அனைவரின் கருத்துகளுக்காக ஒப்புக்கொடுக்கிறோம். உங்கள் அனைவருக்கும் ஆசீர்வாதம் நிறைந்த ஈஸ்டர் வாழ்த்துகள். இறைவனின் ஆசீரே இந்த ஈஸ்டர் நாளில் நிறைவாகப் பெற்றுக்கொள்ளுங்கள்.

**➤ நடமாட்டக் கட்டுப்பாட்டை முன்னிட்டு, இறப்பு சடங்குகளுக்கான வழிமுறைகள்.**  
1) வடுகளில் அல்லது பார்லிஸ் ஏழு நாள் செப வழிபாடு நடைபெறாது. குடும்ப உறுப்பினர்கள் மட்டுமே தனிப்பட்ட வகையில் செப வழிபாட்டை நடத்திக்கொள்ள வேண்டும். இதற்குத் தேவையான செப புத்தகங்கள் பங்கு/அதிச விலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்.. இறப்பு இல்லத்தில் நெருக்கிய உறவினர்கள் மிக குறைவான நேரமே இருக்க முடியும்.  
2) விழிப்பு செய்பவர்கள் பங்கு குருவானவரால் இல்லத்திலேயே நடத்தப்பட வேண்டும். இது நம்முடைய நாட்டின் நடமாட்டக் கட்டுப்பாட்டு வழிமுறைகளின்படி இறப்பு இல்லத்தில் அதிகமான நாட்களைக் கட்டுப்படுத்த உதவும். மேலும் இதனால் நம்முடைய ஆலயமும் எந்த வழிபாட்டுக்கும் திறந்திருக்காது.  
3) இந்த நேரத்தில் பிற சுகாதார பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகள் அனைத்தையும் கடைப்பிடிப்பது அவசியம். (இடைவெளியைக் கடைப்பிடித்தல்)

➤ **ஏப்ரல் மாதத்தில் முன்பதிவு செய்யப்பட்ட திருமணங்கள் வேறு தேதிகளுக்கு மாற்றிக்கொள்ளும்படி கேட்டுக்கொள்கிறோம்.**  
**புனித வாரத் திருப்பலிகளின் அட்டவணை: ( ஏப்ரல் 9 முதல் ஏப்ரல் 12 வரை) திருப்பலிகளை [www.Tv.ArchKL.org](http://www.Tv.ArchKL.org) இணையத்தின் வழி காணுங்கள்**

➤ **ஆண்டவரின் இராவுணவுத் திருப்பலி 09-04-2020 வியாழன்:**  
மாலை 4.00 மணி தமிழ் / மாலை 6.00 மணி (மாண்டரின்) / இரவு 8.00 மணி ஆங்கிலம்  
இரவு 10.00 மணி அமைதியில் நற்கருணை ஆராதனை

➤ **புனித வெள்ளி 10-04-2020 - வெள்ளி:**  
காலை 9.00 மணி திருச்சிலுவைப் பாதை ( தமிழ்) காலை 10.00 மணி புனித வெள்ளி சடங்கு (தமிழ்)  
காலை 11. 00 திருச்சிலுவைப் பாதை ( மாண்டரின் பகல் 2.00 மணி புனித வெள்ளி சடங்கு (மாண்) பகல் 2.00 மணி திருச்சிலுவைப் பாதை ஆங்கிலம்) பகல் 3.00 மணி புனித வெள்ளி சடங்கு ( ஆங்)

➤ **புனித சனி - திருவிழிப்புத் திருப்பலி 11-04-2020 (சனி)** மாலை 6.00 மணி

➤ **உயிர்ப்பு ஞாயிறு திருப்பலி 12-04-2020 ( ஞாயிறு)**  
காலை 7.30 (தமிழ்) / காலை 9.00 (மாண்டரின்) / காலை 10.30 ( ஆங்) / பகல் 12.00 (தே மொழி)  
உயிர்ப்பு காலத்தின் திங்கள் முதல் சனிவரை மாலை 6.00 மணி ( ஆங்கிலம்/தேசிய மொழி)

➤ **ஒவ்வொரு வாரமும் திருப்பலியின் போது நீங்கள் வழங்கிக் கொண்டிருந்த காணிக்கை, திருப்பலி கருத்துகள், மற்றும் உங்கள் நிதியைத் தர விரும்புவோர் பங்கின் வங்கிக் கணக்கில் இணையத்தின்மூலம் செலுத்துமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம்.**

1.வங்கியின் பெயர்: **Public Bank Berhad**  
2.வங்கிக் கணக்கில் உள்ள பெயர்: **Church of Visitation**  
3.வங்கிக் கணக்கு எண்: **3121194612**

இணையத்தின் வழி பணம் செலுத்தும்போது, கீழ்க்கண்ட தகவல்களை தெரிவிப்புகள். இதனால் பங்கு அலுவலகத்தின் கணக்குகளை சரிபார்க்க முடியும்.

1. செலுத்தும் தொகை 2. பணம் செலுத்தும் நோக்கம் ( கீழ்க்கண்டவற்றில் ஒன்று)  
அ. திருப்பலி கருத்துகள் ( பெயர்) ஆன்மா இணைப்பாற்றி/நன்றியறிதல்/ தனிப்பட்ட கருத்துகள்  
ஆ. பங்கு நன்கொடை / தியான அறை சீரமைப்பு  
தொகை செலுத்திய உங்கள் ரசீதை பங்கு அலுவலக குறிப்புக்களுக்காக, பங்கின் மின்னஞ்சலுக்கு அனுப்பிவைக்கவும்.

[serembanvisitation@gmail.com](mailto:serembanvisitation@gmail.com)